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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 8º DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE FELIPE GUERRA/RN, EM 09 DE ABRIL DE 2024. 

Aos 09 (nove), dias do mês de abril do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela 

de Oliveira, sob a presidência do senhor Vereador Pedro Alves Cabral 

neto; que ao constatar a presença dos senhores Vereadores: Evaldo 

Neres da Silva, Luiza Pereira da Costa Neta, Marcos Aurelio Alves de 

Morais, Max Iran de Morais, Marcio Rodrigo da Silva Morais, Paulo 

Guilherme Gurgel Cardoso, Genilson Santana de Nogueira. Ausente 

Hudemberg Rocha de Oliveira. O Presidente declara aberta a Sessão 

convidando o segundo secretário Marcos Aurelio Alves de Morais, para 

fazer a leitura da ata anterior que foi lida e aprovada por vereadores 

presentes. No Pequeno Expediente: lidas as matérias em pauta: Oficio 

nº 040/2024 encaminhando a mensagem de veto nº 001/2024 referente ao 

Projeto de lei nº 011/2024. Indicação nº 033/2024 do vereador márcio 

Rodrigo da Silva Morais. No Grande Expediente: O Vereador 

Genilson Santana de Nogueira cumprimentou o presidente, 

vereadores e demais presentes no plenário. Iniciou justificando sua 

ausência na sessão passada, em seguida agradeceu o prefeito Salomão 

Gomes pelo envio da canoa na comunidade do Arapuá amenizando a 

situação dos moradores de São Gonçalo. Pediu apoio em suas 

Indicações solicitando parada de ônibus nos Km 53, Km 48 BR 405, 

entrada Riacho da Forquilha e Boa Esperança. Solicitou ao secretário de 

obras a cobertura da parada de ônibus da comunidade de Mulungu; foi 

aparteado pelo colega Pedro Cabral sobre o assunto, em seguida 

agradeceu sua fala encerando seu tempo. O Vereador Marcos Aurelio 

Alves de Morais, cumprimentou o presidente, vereadores, vereadora, 



 

Luiza, plateia presente e amigos que acompanham pelas redes sociais; 

Iniciou agradecendo a Deus pelo momento, já falando dos serviços feito 

durante sua atuação a frente da secretaria de obras; disse que no início 

dos trabalhos teve as dificuldades devido as estradas e passagem 

molhadas, mas conseguiram fazer as estradas  de Maxixe, poço feio, 

passagem molhada de Antônio Felipe, Flavinho, estrada principal do 

Arapuá, estrada de Santana, Pindoba, Canto do Saco, melhorias 

realizadas com alguns pontos que está sendo trabalhado pela secretaria 

em breve concluídas. Falou na troca de lâmpadas led concluídas em 

todas as comunidades e reposições se necessárias; Reforma das escolas 

municipais e retoques nas das comunidades. Reforma do hospital 

municipal; trabalho de conscientização de coleta do lixo; aparteado 

pelos vereadores Marcio Morais e Pedro Cabral sobre o assunto. Falou 

nos serviços feitos na comunidade de Santana como passagem dos 

caldeirões e retirada do lixão, recuperação do chafariz e outros serviços 

feitos com dedicação e trabalho. Falou em partido, filiações e as 

nominatas, continuidade de Salomão Gomes e Francisco Ubiracy e se 

for da vontade de Deus continuará trabalhando e fazendo pelo povo 

felipense, encerrou sua fala agradecendo a oportunidade. Na Ordem do 

Dia: Foram para votação as matérias em pauta: Indicações nºs 031, 032, 

033/2024 dos vereadores: Genilson Santana de Nogueira, Marcio 

rodrigo da Silva Morais. a mesma foi para votação e aprovada por 

vereadores presentes. Na Hora da Comunidade: Ninguém se inscreveu. 

Nas Explicações Pessoais: Fez uso o vereador Genilson Santana de 

Nogueira. O presidente da casa Pedro Alves Cabral Neto agradeceu aos 

colegas e todos os presentes. E como não havia mais nada a tratar a 

sessão foi encerrada. Eu___________, Marcos Aurelio Alves de Morais 

2º secretário transcrevi a presente ata que vai assinada por mim, pelo 

presidente e demais Vereadores presentes na sessão. Sala das Sessões 

Vereador Domilson Crisóstomo da Silva. Câmara Municipal de Felipe 

Guerra/RN, em 09 de abril de 2024. 

 


